



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



Разнообразна, интересна и динамична е работата на специалистите в Център за ранно детско развитие, който вече повече от десет месеца функционира в Провадия. Работата им е с деца на възраст от 0 до 7 години и цели подобряване на развитието им в най-ранна възраст, превенция на заболявания, развитие на социални умения и усвояване на български език. Работи се и с родителите за развитие на родителския им капацитет, за формиране на полезни умения и разширяване на знанията им за здравословното обгрижване и хранене на децата, за развитие на полезни навици.

Специалистите в Центъра за ранно детско развитие – социални работници, медицински сестри и педиатър, специален педагог, психолог, стоматолог работят съвместно с медиатори, които съдействат за осъществяване на връзка и ежедневен контакт с родителите от уязвимите общности. Често работата е на терен, сред хората, включени са и селата на община Провадия, където се правят посещения поне веднъж седмично. Консултациите с децата и с родителите са индивидуални при различните специалисти, или групови по различни теми. Организиран се и занимания за деца от предучилищна възраст в детски и учебни заведения от гр. Провадия и села от общината по теми за хигиената и здравето.

В услугата Семейен център се предоставя целодневна грижа за десет деца до 4-годишна възраст, обгрижвани от медицински сестри и детегледачи. Там чрез организирани занимания (музикални, говорни, за сръчност и физкултурни) децата под формата на игра привикнат да извършват определени дейности, усвояват български език и развиват познавателните си и двигателни умения.

Услугите и дейностите в Център за ранно детско развитие се реализират в изпълнение на проект „Предоставяне на интегрирани услуги за ранно детско развитие в община Провадия“, който се финансира с безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020г., който се изпълнява в периода септември 2016 – декември 2018г.

Подаваме ръка, заповядайте!

Център за ранно детско развитие

адрес: гр.Провадия

ул. „Ал. Стамболийски“ № 30, ет. 1

e-mail: crdr_provadia@abv.bg

